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重重重重なりなりなりなり積分積分積分積分 係数係数係数係数　　　　　（　　　　　（　　　　　（　　　　　（tttt2222：：：：tttt^̂̂̂2222のののの意味意味意味意味）））） AnBmAnBmAnBmAnBm （（（（AnBmAnBmAnBmAnBmのののの左端左端左端左端のののの数字数字数字数字はははは係数係数係数係数）））） 係数係数係数係数／／／／数値項数値項数値項数値項のののの正確正確正確正確なななな表現表現表現表現
(1s,1s) 1/ 4*p^ 3*(1-t2)^ 1.5 A 2B 0-A 0B 2 1/4
(1s,2s) 1/ 13.9*p^ 4*(1-t2)^ 1.5*(1-t) A 3B 0-A 2B 1-A 1B 2+A 0B 3 1/(8*sqrt(3))
(1s,2px) 1/ 8*p^ 4*(1-t2)^ 1.5*(1-t) A 3B 1-A 2B 0-A 1B 3+A 0B 2 1/8
(1s,3s) 1/ 75.9*p^ 5*(1-t2)^ 1.5*(1-t)^ 2 A 4B 0-2A 3B 1+2A 1B 3-A 0B 4 1/(24*sqrt(10))
(1s,3px) 1/ 43.8*p^ 5*(1-t2)^ 1.5*(1-t)^ 2 A 4B 1-A 3B 0-A 3B 2+A 2B 1-A 2B 3+A 1B 2+A 1B 4-A 0B 3 1/(8*sqrt(30))
(1s,3dxx) 1/ 33.9*p^ 5*(1-t2)^ 1.5*(1-t)^ 2 A 4B 2-2A 3B 1+A 2B 0-A 2B 4+2A 1B 3-A 0B 2 1/(24*sqrt(2))
(1s,3dyy) 1/ 67.9*p^ 5*(1-t2)^ 1.5*(1-t)^ 2 -A 4B 2+A 4B 0+A 2B 4-A 2B 0-A 0B 4+A 0B 2 1/(48*sqrt(2))
(1s,3dzz) 1/ 67.9*p^ 5*(1-t2)^ 1.5*(1-t)^ 2 -A 4B 2+A 4B 0+A 2B 4-A 2B 0-A 0B 4+A 0B 2 1/(48*sqrt(2))
(1s,4s) 1/ 567.9*p^ 6*(1-t2)^ 1.5*(1-t)^ 3 A 5B 0-3A 4B 1+2A 3B 2+2A 2B 3-3A 1B 4+A 0B 5 1/(96*sqrt(35))
(2s,2s) 1/ 48*p^ 5*(1-t2)^ 2.5 A 4B 0-2A 2B 2+A 0B 4 1/48
(2s,2px) 1/ 27.7*p^ 5*(1-t2)^ 2.5 A 4B 1-A 3B 0+A 3B 2-A 2B 1-A 2B 3+A 1B 2-A 1B 4+A 0B 3 1/(16*sqrt(3))
(2s,3s) 1/ 262.9*p^ 6*(1-t2)^ 2.5*(1-t) A 5B 0-A 4B 1-2A 3B 2+2A 2B 3+A 1B 4-A 0B 5 1/(48*sqrt(30))
(2s,3px) 1/ 151.8*p^ 6*(1-t2)^ 2.5*(1-t) A 5B 1-A 4B 0-2A 3B 3+2A 2B 2+A 1B 5-A 0B 4 1/(48*sqrt(10))
(2s,3dxx) 1/ 117.6*p^ 6*(1-t2)^ 2.5*(1-t) A 5B 2-2A 4B 1+A 4B 3-A 3B 4-2A 3B 2+A 3B 0+A 2B 1-A 2B 5+2A 2B 3+2A 1B 4-A 1B 2-A 0B 3 1/(48*sqrt(6))
(2s,3dyy) 1/ 235.2*p^ 6*(1-t2)^ 2.5*(1-t) A 5B 0-A 5B 2+A 4B 1-A 4B 3+A 3B 4-A 3B 0-A 2B 1+A 2B 5-A 1B 4+A 1B 2-A 0B 5+A 0B 3 1/(96*sqrt(2))
(2s,3dzz) 1/ 235.2*p^ 6*(1-t2)^ 2.5*(1-t) A 5B 0-A 5B 2+A 4B 1-A 4B 3+A 3B 4-A 3B 0-A 2B 1+A 2B 5-A 1B 4+A 1B 2-A 0B 5+A 0B 3 1/(96*sqrt(2))
(2s,4s) 1/ 1967.4*p^ 7*(1-t2)^ 2.5*(1-t)^ 2 A 6B 0-2A 5B 1-A 4B 2+4A 3B 3-A 2B 4-2A 1B 5+A 0B 6 1/(192*sqrt(105))
(2px,2px) 1/ 16*p^ 5*(1-t2)^ 2.5 A 4B 2-A 2B 0-A 2B 4+A 0B 2 1/16
(2px,3s) 1/ 151.8*p^ 6*(1-t2)^ 2.5*(1-t) A 5B 1-2A 4B 2+A 4B 0-2A 3B 1+2A 2B 4-A 1B 5+2A 1B 3-A 0B 4 1/(48*sqrt(10))
(2px,3px) 1/ 87.6*p^ 6*(1-t2)^ 2.5*(1-t) A 5B 2-A 4B 3-A 3B 4-A 3B 0+A 2B 1+A 2B 5+A 1B 2-A 0B 3 1/(16*sqrt(30))
(2px,3dxx) 1/ 67.9*p^ 6*(1-t2)^ 2.5*(1-t) A 5B 3-A 4B 2-A 3B 5-A 3B 1+A 2B 0+A 2B 4+A 1B 3-A 0B 2 1/(48*sqrt(2))
(2px,3dyy) 1/ 135.8*p^ 6*(1-t2)^ 2.5*(1-t) A 5B 1-A 5B 3+A 4B 0-A 4B 2+A 3B 5-A 3B 1-A 2B 0+A 2B 4-A 1B 5+A 1B 3-A 0B 4+A 0B 2 1/(96*sqrt(2))
(2px,3dzz) 1/ 135.8*p^ 6*(1-t2)^ 2.5*(1-t) A 5B 1-A 5B 3+A 4B 0-A 4B 2+A 3B 5-A 3B 1-A 2B 0+A 2B 4-A 1B 5+A 1B 3-A 0B 4+A 0B 2 1/(96*sqrt(2))
(2px,4s) 1/ 1135.9*p^ 7*(1-t2)^ 2.5*(1-t)^ 2 A 6B 1+A 5B 0-3A 5B 2+2A 4B 3-3A 4B 1+2A 3B 2+2A 3B 4+2A 2B 3-3A 2B 5-3A 1B 4+A 1B 6+A 0B 5 1/(192*sqrt(35))
(2py,2py) 1/ 32*p^ 5*(1-t2)^ 2.5 -A 4B 2+A 4B 0+A 2B 4-A 2B 0-A 0B 4+A 0B 2 1/32
(2py,3py) 1/ 175.3*p^ 6*(1-t2)^ 2.5*(1-t) A 5B 0-A 5B 2-A 4B 1+A 4B 3+A 3B 4-A 3B 0+A 2B 1-A 2B 5-A 1B 4+A 1B 2+A 0B 5-A 0B 3 1/(32*sqrtr(30))
(2py,3dxy) 1/ 78.4*p^ 6*(1-t2)^ 2.5*(1-t) A 5B 1-A 5B 3-A 4B 0+A 4B 2+A 3B 5-A 3B 1+A 2B 0-A 2B 4-A 1B 5+A 1B 3+A 0B 4-A 0B 2 1/(32*sqrt(6))
(2pz,2pz) 1/ 32*p^ 5*(1-t2)^ 2.5 -A 4B 2+A 4B 0+A 2B 4-A 2B 0-A 0B 4+A 0B 2 1/32
(2pz,3pz) 1/ 175.3*p^ 6*(1-t2)^ 2.5*(1-t) A 5B 0-A 5B 2-A 4B 1+A 4B 3+A 3B 4-A 3B 0+A 2B 1-A 2B 5-A 1B 4+A 1B 2+A 0B 5-A 0B 3 1/(32*sqrtr(30))
(2pz,3dzx) 1/ 78.4*p^ 6*(1-t2)^ 2.5*(1-t) A 5B 1-A 5B 3-A 4B 0+A 4B 2+A 3B 5-A 3B 1+A 2B 0-A 2B 4-A 1B 5+A 1B 3+A 0B 4-A 0B 2 1/(32*sqrt(6))
(3s,3s) 1/ 1440*p^ 7*(1-t2)^ 3.5 A 6B 0-3A 4B 2+3A 2B 4-A 0B 6 1/1440
(3s,3px) 1/ 831.4*p^ 7*(1-t2)^ 3.5 A 6B 1-A 5B 0+A 5B 2-2A 4B 3-A 4B 1+2A 3B 2-2A 3B 4+2A 2B 3+A 2B 5-A 1B 4+A 1B 6-A 0B 5 1/(480*sqrt(3))
(3s,3dxx) 1/ 644*p^ 7*(1-t2)^ 3.5 A 6B 2-2A 5B 1+2A 5B 3+A 4B 0-4A 4B 2+2A 3B 1-2A 3B 5+4A 2B 4-A 2B 6+2A 1B 5-2A 1B 3-A 0B 4 1/(288*sqrt(5))
(3s,3dyy) 1/ 1288*p^ 7*(1-t2)^ 3.5 -A 6B 2+A 6B 0-2A 5B 3+2A 5B 1+A 4B 2-A 4B 0+2A 3B 5-2A 3B 1-A 2B 4+A 2B 6-2A 1B 5+2A 1B 3-A 0B 6+A 0B 4 1/(576*sqrt(5))
(3s,3dzz) 1/ 1288*p^ 7*(1-t2)^ 3.5 -A 6B 2+A 6B 0-2A 5B 3+2A 5B 1+A 4B 2-A 4B 0+2A 3B 5-2A 3B 1-A 2B 4+A 2B 6-2A 1B 5+2A 1B 3-A 0B 6+A 0B 4 1/(576*sqrt(5))
(3s,4s) 1/ 10776*p^ 8*(1-t2)^ 3.5*(1-t) A 7B 0-A 6B 1-3A 5B 2+3A 4B 3+3A 3B 4-3A 2B 5-A 1B 6+A 0B 7 1/(2880*sqrt(14))
(3px,3px) 1/ 480*p^ 7*(1-t2)^ 3.5 A 6B 2-2A 4B 4-A 4B 0+2A 2B 2+A 2B 6-A 0B 4 1/480
(3px,3dxx) 1/ 371.8*p^ 7*(1-t2)^ 3.5 A 6B 3-A 5B 2+A 5B 4-A 4B 5-A 4B 1-A 4B 3-A 3B 2+A 3B 0+A 3B 4-A 3B 6+A 2B 3+A 2B 5+A 2B 1+A 1B 4-A 1B 2-A 0B 3 1/(96*sqrt(15))
(3px,3dyy) 1/ 743.6*p^ 7*(1-t2)^ 3.5 -A 6B 3+A 6B 1+A 5B 0-A 5B 4-A 4B 3+A 4B 5+A 3B 4-A 3B 0-A 3B 2+A 3B 6+A 2B 3-A 2B 1-A 1B 6+A 1B 2-A 0B 5+A 0B 3 1/(192*sqrt(15))
(3px,3dzz) 1/ 743.6*p^ 7*(1-t2)^ 3.5 -A 6B 3+A 6B 1+A 5B 0-A 5B 4-A 4B 3+A 4B 5+A 3B 4-A 3B 0-A 3B 2+A 3B 6+A 2B 3-A 2B 1-A 1B 6+A 1B 2-A 0B 5+A 0B 3 1/(192*sqrt(15))
(3px,4s) 1/ 6221.5*p^ 8*(1-t2)^ 3.5*(1-t) A 7B 1-2A 6B 2+A 6B 0-A 5B 3-2A 5B 1+4A 4B 4-A 4B 2-A 3B 5+4A 3B 3-A 2B 4-2A 2B 6-2A 1B 5+A 1B 7+A 0B 6 1/(960*sqrt(42))
(3py,3py) 1/ 960*p^ 7*(1-t2)^ 3.5 -A 6B 2+A 6B 0-A 4B 2-A 4B 0+2A 4B 4-A 2B 4-A 2B 6+2A 2B 2+A 0B 6-A 0B 4 1/960
(3py,3dxy) 1/ 429.3*p^ 7*(1-t2)^ 3.5 -A 6B 3+A 6B 1+2A 5B 2-A 5B 0-A 5B 4+A 4B 3-2A 4B 1+A 4B 5-A 3B 4+A 3B 0-A 3B 2+A 3B 6-2A 2B 5+A 2B 3+A 2B 1+2A 1B 4-A 1B 6-A 1B 2+A 0B 5-A 0B 3 1/(192*sqrt(5))
(3pz,3pz) 1/ 960*p^ 7*(1-t2)^ 3.5 -A 6B 2+A 6B 0-A 4B 2-A 4B 0+2A 4B 4-A 2B 4-A 2B 6+2A 2B 2+A 0B 6-A 0B 4 1/960
(3pz,3dzx) 1/ 429.3*p^ 7*(1-t2)^ 3.5 -A 6B 3+A 6B 1+2A 5B 2-A 5B 0-A 5B 4+A 4B 3-2A 4B 1+A 4B 5-A 3B 4+A 3B 0-A 3B 2+A 3B 6-2A 2B 5+A 2B 3+A 2B 1+2A 1B 4-A 1B 6-A 1B 2+A 0B 5-A 0B 3 1/(192*sqrt(5))
(3dxx,3dxx) 1/ 288*p^ 7*(1-t2)^ 3.5 A 6B 4-A 4B 6-2A 4B 2+2A 2B 4+A 2B 0-A 0B 2 1/288
(3dxx,3dyy) 1/ 576*p^ 7*(1-t2)^ 3.5 -A 6B 4+A 6B 2-2A 5B 3+2A 5B 1-2A 4B 2+A 4B 0+A 4B 6+2A 3B 5-2A 3B 1-A 2B 6+2A 2B 4-A 2B 0-2A 1B 5+2A 1B 3-A 0B 4+A 0B 2 1/576
(3dxx,3dzz) 1/ 576*p^ 7*(1-t2)^ 3.5 -A 6B 4+A 6B 2-2A 5B 3+2A 5B 1-2A 4B 2+A 4B 0+A 4B 6+2A 3B 5-2A 3B 1-A 2B 6+2A 2B 4-A 2B 0-2A 1B 5+2A 1B 3-A 0B 4+A 0B 2 1/576
(3dxx,4s) 1/ 4819.2*p^ 8*(1-t2)^ 3.5*(1-t) A 7B 2+2A 6B 1-3A 6B 3+2A 5B 4-6A 5B 2+A 5B 0+2A 4B 5+4A 4B 3-3A 4B 1+4A 3B 4+2A 3B 2-3A 3B 6+2A 2B 3+A 2B 7-6A 2B 5+2A 1B 6-3A 1B 4+A 0B 5 1/(576*sqrt(70))
(3dyy,3dyy) 1/ 768*p^ 7*(1-t2)^ 3.5 -2A 6B 2+A 6B 0+A 6B 4+3A 4B 2-2A 4B 0-A 4B 6-3A 2B 4+A 2B 0+2A 2B 6+2A 0B 4-A 0B 6-A 0B 2 1/768
(3dyy,3dzz) 1/ 2304*p^ 7*(1-t2)^ 3.5 -2A 6B 2+A 6B 0+A 6B 4+3A 4B 2-2A 4B 0-A 4B 6-3A 2B 4+A 2B 0+2A 2B 6+2A 0B 4-A 0B 6-A 0B 2 1/2304
(3dyy,4s) 1/ 9638.3*p^ 8*(1-t2)^ 3.5*(1-t) A 7B 0-A 7B 2-3A 6B 1+3A 6B 3-2A 5B 4-A 5B 0+3A 5B 2-2A 4B 5+3A 4B 1-A 4B 3+3A 3B 6-A 3B 4-2A 3B 2-2A 2B 3+3A 2B 5-A 2B 7-3A 1B 6+3A 1B 4+A 0B 7-A 0B 5 1/(1152*sqrt(70))
(3dzz,3dzz) 1/ 768*p^ 7*(1-t2)^ 3.5 -2A 6B 2+A 6B 0+A 6B 4+3A 4B 2-2A 4B 0-A 4B 6-3A 2B 4+A 2B 0+2A 2B 6+2A 0B 4-A 0B 6-A 0B 2 1/768
(3dzz,4s) 1/ 9638.3*p^ 8*(1-t2)^ 3.5*(1-t) A 7B 0-A 7B 2-3A 6B 1+3A 6B 3-2A 5B 4-A 5B 0+3A 5B 2-2A 4B 5+3A 4B 1-A 4B 3+3A 3B 6-A 3B 4-2A 3B 2-2A 2B 3+3A 2B 5-A 2B 7-3A 1B 6+3A 1B 4+A 0B 7-A 0B 5 1/(1152*sqrt(70))
(3dxy,3dxy) 1/ 192*p^ 7*(1-t2)^ 3.5 -A 6B 4+A 6B 2-A 4B 0+A 4B 6-A 2B 6+A 2B 0+A 0B 4-A 0B 2 1/192
(3dyz,3dyz) 1/ 768*p^ 7*(1-t2)^ 3.5 -2A 6B 2+A 6B 0+A 6B 4+3A 4B 2-2A 4B 0-A 4B 6-3A 2B 4+A 2B 0+2A 2B 6+2A 0B 4-A 0B 6-A 0B 2 1/768
(3dzx,3dzx) 1/ 192*p^ 7*(1-t2)^ 3.5 -A 6B 4+A 6B 2-A 4B 0+A 4B 6-A 2B 6+A 2B 0+A 0B 4-A 0B 2 1/192
(4s,4s) 1/ 80640*p^ 9*(1-t2)^ 4.5 A 8B 0-4A 6B 2+6A 4B 4-4A 2B 6+A 0B 8 1/80640  


